Revitalizace rybníka Kletiny - Lísky
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   Všichni, kdo žijeme v malebné obci Chvalnov – Lísky, položené mezi svahy Chřibů a Litenčické pahorkatiny, víme o stavu ve kterém se již dlouhá léta nachází obecní rybník v Lískách. Je sužován a zanášen splachy ornice z okolních pozemků, na kterých hospodaří Koryčansko a.s.. Rybník je zanesen asi dvou metrovým nánosem bahna, požerák již dávno přestal plnit svoji regulační funkci, došlo k poškození hráze a častým přelivům zadržované vody přes korunu hráze.

   Protože Koryčansko a.s. žádná protierozní opatření dělat zřejmě nebude a bude dál „hospodařit“ stejným způsobem, rozhodlo Zastupitelstvo obce Chvalnov – Lísky o nutnosti opravy obecního rybníka tak, aby plnil svoji funkci a sice byl schopen zadržet alespoň část přívalových vod, které se zde po jarním tání a při náhlých lijácích vyskytují. Vzhledem k možnostem rozpočtu obce jsme hledali všechny možné cesty ke snížení nákladů obce s realizací celé akce. Již na začátku celé dlouhé cesty, která vede ke zdárnému konci, stál Zlínský kraj, který naší obci poskytl v roce 2007 účelovou investiční návratnou finanční výpomoc ze svého rozpočtu ve výši 40.000,- Kč na realizaci projektu obnovy venkova PF02-07-103 – Revitalizaci rybníka Lísky. 

   V případě, že obec do 31.12.2008 doloží, že předmětná projektová žádost byla přijata Řídícím orgánem příslušného operačního programu k hodnocení, stane se tato finanční výpomoc účelovou investiční dotací Zlínského kraje a nebude se muset již Zlínskému kraji vracet.

Co napsat závěrem?

   Jsme stále na začátku, ale projektová žádost o finanční prostředky na realizaci celého projektu je podána, byla doplněna ještě o nějaké detaily, které si Řídící orgán k hodnocení vyžádal a nyní čekáme jestli budeme úspěšní. Tímto chci poděkovat Zlínskému kraji, který nám částkou 40.000,- Kč pomohl, alespoň z části při krytí nákladů, které jsme s vypracováním projektové dokumentace měli a nese tím z části i naše riziko, že všechno naše úsilí a vynaložené finanční prostředky skončí už na začátku a my se dozvíme, že žádost sice byla úplná, ale nevyhovovala z nějakého jiného důvodu.

                                                                                                    Švagera Jiří

                                                                                                    starosta obce Chvalnov - Lísky

