Brambory - sadba jaro 2025

ANUSCHKA – velmi raná, varný typ A. Salátová odrůda s pevnou konzistencí, odolná háďátku bramborovému, má středně velké hlízy.
MONIKA – VR, varný typ B. Vysoké výnosy, hlízy vzhledné, po uvaření netmavnou, pevná konzistence. Velmi dobrá odolnost proti chorobám.
ROSARA – VR, varný typ BA. Červená slupka, sytě žlutá dužnina velmi dobré konzumní hodnoty. Střední a pravidelné výnosy, vysoce odolná proti chorobám.
MARABEL – raná, varný typ B. Mimořádně atraktivní a chutná odrůda. Vysoké výnosy a odolnost vůči strupovitosti a chorobám.
BELANA -raná, varný typ A. Velmi kvalitní salátová stolní odrůda s výbornou chutí. Hlízy jsou středně velké oválné, slupka žlutá, dužnina sytě žlutá. Sázet by se měla až po vyrašení, výnos hlíz velký až vysoký. Dlouhodobá skladovatelnost. Odolnost plísni bramborové a strupovitosti.
PRINCESS– raná, varný typ AB. Žlutá, salátová, vhodná k loupání, pro dlouhodobé skladování, vysoký výnos, odolná chorobám.
DITTA – poloraná, varný typ AB. Salátová odrůda s vysokým výnosem. Hlízy dlouze oválné, jedny z nejchutnějších, vhodné ke skladování.
LAURA– poloraná, varný typ B. Atraktivní červená slupka se žlutou dužninou. Vysoká stolní hodnota hlíz, které po uvaření netmavnou. Velmi vysoké výnosy. Dlouhé skladování.
DOMINIKA – poloraná, varný typ A. Vynikající stolní hodnota, sytě žlutá dužnina s vynikající stabilitou barvy po uvaření, odolná strupovitosti a skládkovým chorobám. Vysoce odolná virovým chorobám, rezistentní rakovině brambor a háďátku bramborovému. Vysoká odolnost mechanickému poškození.

                                     
     	Objednávku odrůd sadbových brambor můžete nahlásit telefonicky na 573 375 117, 607 577 574 nebo e-mailem kubacek@kubacek.cz do konce února. Termín odběru v ovocné školce Střílky oznámíme včas podle průběhu počasí.
	Balení sadby je po 25 kg za cenu 500Kč, t.j. 20Kč/1kg.
	Bohatou úrodu a radost z vlastní práce přeje za kolektiv ovocné školky Jaroslav Kubáček



